
Міністерство охорони здоров’я України 

 Бердичівський медичний фаховий коледж  

Житомирської обласної ради 

 

ПРОТОКОЛ № 5 

Засідання студентської ради коледжу 

20.11 2025  м. Бердичів  

Голова студентської ради: Станіслав Корнілов 

 Заступник голови: Олександр Омельченко  

Секретар: Софія Пахолівецька  

Присутні: 13 членів студентської ради 

 Запрошені:  Педоренко Н.В. - заступник директора з виховної    роботи та гуманітарних питань,  

Сулікова Н.Ю. - голова первинної профспілкової організації студентів, завідуюча відділенням 

«Сестринська справа» Супруненко I.А. завідуючий відділенням «Лікувальна справа» Яценко К.А. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

І. Перегляд та обговорення документальних і художніх фільмів («Ґендер у деталях», «Жінки, які 

змінюють світ» тощо). 

ІІ. Про організацію та участь в лінійці пам’яті з нагоди Дня пам’яті жертв Голодоморів та політичних 

репресій «Голодомор: розіп’ятий народ», участь у Всеукраїнській акції «Засвіти свічку». 

III. Про участь у  Міжнародній акції «16 днів проти насилля». 

IV.   Про участь в акціях доброти, щедрості та креативу з нагоди Дня Святого Миколая «Сюрприз- 

майстерня», «Акції-вітання»  з нагоди Дня Збройних Сил України  

І. СЛУХАЛИ: Станіслава Корнілова - голову студентської ради щодо перегляду документальних і 

художніх фільмів. 

 

ВИСТУПИЛИ: Богдана Толумна – член студентської ради,  наголосила на важливості перегляду 

навчальних фільмів як ефективної форми роботи, що сприяє розвитку критичного мислення студентів, 

формуванню гендерної чутливості та активної позиції молоді щодо питань рівності та прав людини. 

Вона підкреслила, що саме зараз тема гендерної рівності є особливо актуальною. У доповіді було 

зазначено, що гендерна нерівність проявляється у несправедливому розподілі прав, можливостей і 

ресурсів між чоловіками та жінками. Хоча вона може проявлятися у різних сферах — від сім’ї та освіти 

до політики та ринку праці — її першопричина не є біологічною, а соціальною. Гендер формуються 

через соціалізацію, систему ролей та норми, що культивуються як суспільством, так і самими 

індивідами. 

Розглянуто основні риси патріархатних установок, що передбачають домінування чоловіка в 

сім’ї та суспільстві, жорсткий розподіл ролей, знецінення жіночої самореалізації поза домом та уявлення 

про «природність» нерівності. На противагу цьому феміністські установки виступають за свободу 

вибору, рівні можливості, відсутність жорстких гендерних рамок та підтримку жіночої активності в усіх 

сферах суспільного життя. Було розглянуто поняття сексизму, його прояви та наслідки, а також 

акцентовано, що боротьба проти дискримінації триває у світі завдяки соціальним рухам та громадським 

ініціативам. Окреслено сфери, де гендерна нерівність найбільш відчутна: освіта, наука, політика, ринок 

праці. Зокрема, навіть зависокої кількості жінок серед студенток, їх участь у керівних і наукових 



позиціях залишається недостатньою, а гендерний розрив у зарплатах зберігається. У доповіді також 

визначено фактори, що впливають на формування соціального статусу жінок: статусні, соціально-

психологічні, соціокультурні та соціально-політичні. Саме вони визначають можливості самореалізації 

й рівень адаптації в сучасному суспільстві. Загалом підкреслено, що гендерна рівність — це не 

однакова кількість чоловіків та жінок у певних інституціях, а можливість вільно обирати шлях 

без обмежень стереотипами. Це створення умов, у яких кожна людина — незалежно від статі — може 

реалізувати свій потенціал, права й професійні можливості. 

ГОЛОСУВАННЯ: 

За – 13 членів студентської ради  

Проти – 0 членів студентської ради 

 Утримались – 0 членів студентської ради 

 Рішення прийнято одноголосно. 

УХВАЛИЛИ: Рекомендувати до перегляду фільми, адже вони сприяють формуванню світогляду, 

розвитку критичного мислення та кращому розумінню актуальних соціальних питань. 

 

ІІ. СЛУХАЛИ: Станіслава Корнілова - голову студентської ради, про організацію та участь у лінійці 

пам’яті з нагоди Дня пам’яті жертв Голодоморів та політичних репресій «Голодомор: розіп’ятий народ», 

а також про долучення до Всеукраїнської акції «Засвіти свічку». 

ВИСТУПИЛИ: Олександр Омельченко  - заступник голови студентської ради, щодо організації та участі 

у лінійці пам’яті з нагоди Дня пам’яті жертв Голодоморів та політичних репресій «Голодомор: 

розіп’ятий народ», а також про долучення до Всеукраїнської акції «Засвіти свічку». Також наголосив, 

що в умовах сучасних подій вшанування пам’яті мільйонів загиблих є особливо актуальним, адже сприяє 

збереженню історичної правди, вихованню національної свідомості та усвідомленню цінності 

людського життя. 

ГОЛОСУВАННЯ: 

За – 13 членів студентської ради  

Проти – 0 членів студентської ради  

Утримались – 0 членів студентської ради  

Рішення прийнято одноголосно. 

УХВАЛИЛИ: Прийняти участь у лінійці памʼяті з нагоди Дня памʼяті жертв Голодоморів та політичних 

репресій  «Голодомор: розіп’ятий народ», а також долучитись до Всеукраїнської акції «Засвіти свічку» 

22 листопада о 16.00. 

III. СЛУХАЛИ: Станіслава Корнілова – голову студентської ради,  щодо участі в акції «16 днів проти 

насильства» — це міжнародна акція, яка проходить щороку з 25 листопада по 10 грудня. Мета кампанії 

— привернути увагу суспільства до проблеми насильства, зокрема домашнього, гендерно зумовленого, 

правового та психологічного. «Помаранчевий день» одяг або стрічки помаранчевого кольору, як знак 

солідарності з жертвами насильства.  

ВИСТУПИЛИ: Вікторія Цимбалюк – член студентської ради, яка  наголосила на важливості долучення 

до Міжнародної акції «16 днів проти насильства» та організувати в коледжі «Помаранчевий день». Тобто 

виділити день та прийти в коледж в одязі або аксесуарах помаранчевого кольору. 

ГОЛОСУВАННЯ: 

За – 13 членів студентської ради  




